



### **Ставропольские футболисты вышли в финал всероссийского проекта**

Фото: Ставропольские футболисты вышли в финал всероссийского проекта

Как сообщает информационный портал «Победа26», на региональном этапе ребята сразились с двумя сборными – Ставропольского филиала Краснодарского университета МВД России и Ставропольской государственной медицинской академии. Первый матч студенты-аграрии выиграли со счётом 8:3, второй – 9:4.

Теперь молодые люди отправятся на завершающую часть турнира, которая пройдёт в мае в Москве.

Напомним, ранее сообщалось, что вундеркинд из Ставрополя «зажгла» на всероссийской олимпиаде школьников.

Кроме того, поклонники футбольного «Динамо» в Ставрополе познакомились с новичками клуба.